

## 傳真

2025年7月18日 第206期 手机版3

## 云南未婚女子退税 发现自己在安徽已结婚8年

大纪元



近日,云南省一未婚女子突然发现自己已经

"结婚"8年,还是在安徽的马鞍山登记结婚, 怀疑自己身份信息被盗取,该消息引发关注。 ■ 云南未婚女子"被结婚"多年

## 7月11日,据大陆媒体现代快报报导,家住

云南文山市的罗女士还未结婚,最近去办理 退税时发现自己"被结婚"了,罗女士大吃 一惊,赶紧去查询,发现自己于8年前在安 徽马鞍山办理了婚姻登记。

罗女士介绍,今年4月,她去办理个人所得 税退税时,在婚姻情况一栏填了未婚,提交 后,工作人员退回了她的申请,说根据查询 到的情况,她有配偶。 由于填写情况与系统查询结果不一致,罗女

士需要提供未婚证明才能继续办理退税,于 是她前往居住地民政局查询。查询结果显示, 罗女士于2017年在安徽马鞍山市办理了婚姻 登记。 罗女士说,"我完全不认识婚姻登记证上的

那个人,也从没去过安徽,但婚姻登记所用 的身份证和户口本,以及上面的地址、身份 证号、姓名都是对的。"

罗女士觉得自己的身份信息可能被冒用,于 是在7月10日向居住地警方报案,案件正由 文山市平坝派出所办理。

马鞍山市民政局工作人员回应称,经查询, 办结婚证所用的身份证、户口本都是真实的, "婚姻登记时,在双方到场的情况下,我们

只会进行形式上的审查,也就是核对照片和 本人是否一致。如果登记人和罗女士身份证 上的照片比较像,确实可能会发生冒用身份 结婚的情况。" 该工作人员还表示,若警方调查后确认罗女 士被冒用身份登记结婚,民政部门将撤销婚 姻关系,不会影响罗女士以后的婚姻。

对于此案件进展情况,警方并未回应。 此类情况并非个案 网友们惊呼,"真是人间奇观""匪夷所思,

不是一般人能办到的""本人不到场是怎么 能办结婚证的?""这其中必有蹊跷""奇闻,

## 隔了两千公里吧""离了大谱! 其实很容易

查出是被谁冒用的吧"。 还有网友要求彻查,"只是撤销该婚姻,冒名 顶替只字未提""是不是该先把冒名假办结 婚的那个男的传唤过来问一问? 什么目的? 什么原因?""领结婚证不用本人去现场吗?"

此类奇葩事不是首次发生。 据大陆媒体报导,2015年8月21日,长春市 九台区女子王晶因为买房,需办一个单身证 明,当她到婚姻登记处办理单身证明时,发 现民政系统显示她在2007年就已经"结婚"。

她和妹妹到九台区档案馆查询自己的"结婚" 信息,档案上的彩色照片显示,男子岳某某

和妻子"王晶"都填写了申请结婚登记声明 人在声明书中的婚姻状况一栏里注明 未婚。同时,档案中还包括一份岳某某户口 的自然人情况,不过,在他的户口信息上, 可以看到婚姻状况一栏为已婚,登记日期是 2005年10月,而他与"王晶"的登记日期 是2007年5月23日。

照片上的这对夫妻,她根本不认识,照片中 的女子更不是她本人,但是,登记女子的户

口信息和王晶基本一致。 当年为岳某某办理结婚证的工作人员吕女士 对王晶表示,他们没有权撤销该婚姻,让她 向法院请求撤销婚姻。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户 晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中 共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。 1998年10月,医学界专家调查了北京5个城

区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%;祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人 们身心健康的好功法。

